
Reflexion Rovercamp 2023
116 Antworten

Wie hat dir die Show am Freitag Abend gefallen?

Optionsschaltflächen 

1. (34%): 2 
2. (26%): Sehr gut: 1 
3. (25%): Enthaltung 
4. (12%): 3 
5. (3%): 4 
6. (1%): Ungenügend: 6 
7. (0%): Keine Antwort 
8. (0%): 5 

Wie hat dir die Kapellendisco gefallen?

Optionsschaltflächen 

1. (29%): Enthaltung 
2. (28%): Sehr gut: 1 
3. (19%): 2 
4. (15%): 3 
5. (4%): 4 
6. (3%): 5 
7. (2%): Ungenügend: 6 
8. (0%): Keine Antwort 
9. (0%): 6 

Was ich zu Freitag noch sagen wollte:

Kurze Antwort 

• 86 (74%): Keine Antwort
• Irgendwie fehlte diesmal ein bisschen der Drive in der Kapellendisco, gefühlt immer mal wieder

Phasen mit Liedern, die so gar nicht ankamen. 
• Die Musik kannten viele nicht
• Zu viel Nebelmaschine, deswegen war die Luft noch schlechter.
• Öffnung war zu voll, bessere Musik in der disco
• Die Tonqualität in der Großjurte war leider nicht gut. Der Ton hat häufig übersteuert.
• Wir reisen leider immer sehr spät an, daher verpassen wir das offizielle Program am Freitag 

meist.
• super Parkplatzdienst aber wir mussten weit laufen
• Tolle Atmosphäre 



• Opening Jurte zu voll (zu klein), mittelmäßie Musik in der Kapelle, Hammermäßige Orga und 
Moderatorenlaune

• Anreise zum Platz war schwierig, ggf Schilder aufstellen
• Es hat alles super geklappt. Vielen Dank!
• Der Parkplatzdienst hat echt nen guten Job gemacht. 
• Der DJ ist nicht auf Musikwünsche eingegangen und hat teilweise veraltete und ausgelaugte 

Musik gespielt :)
• Kapellendisco war zu stickig 
• Ich mag Füße 
• Disco vielleicht auch in der Jurte anstatt Kapelle 
• Kapellendisco ist zu stickig. Es stinkt wegen der ganzen verschwitzten füße.
• Kapellendisco gerne länger
• Es war leider zu voll und zu warm. Das Zelt muss größer ausfgebaut werden. Das Spiel ging 

nicht weil es zu voll war!
• Die Anreise hat aus meiner betrachtung besser funktioniert als Letztes Jahr, allerdings ist mir 

aufgefallen das die Einbahnstraße sehr lange aufrecht erhalten wurde. 
• Nichts alles sehr sehr geil 
• Eventuell kann man nächstes Rover Camp sagen, dass bei den Moshpits besser jeder 

aufeinander achten sollte denn in der Kapelle disco ja ist auch ein bisschen meine eigene 
Schuld. Aber ich habe mir dort, weil ich während dem Moshpit auf dem Boden geknallt und 
eine kleine Platz Wunde geholt. Deshalb nur mein Tipp oder mein Anliegen, dass es vielleicht 
noch mal deutlich gemacht wird, dass alle aufeinander aufpassen, wenn sowas ist.

• Man hat kaum etwas verstanden bei der show
• Kapellendisco etwas dunkler
• Bitte ein anderer DJ...
• Sockendisko fand ich nicht wirklich gut…sonst cool
• Einfach geile Gespräche!
• wenn um 1 Uhr Nachtruhe angesagt ist, ist es unverständlich, dass von offizieller Seite noch bis 

fast 4 Uhr Musik gespielt wird 
• früheres Programm machen

Die Menge der Milch zum Frühstück am Samstag war...

Optionsschaltflächen 

1. (33%): Genau richtig 
2. (31%): Enthaltung 
3. (20%): Zu viel, weniger reicht mir 
4. (13%): Viel zu viel, ich brauche keine Milch 
5. (3%): Zu wenig, ich hätte gerne mehr 
6. (0%): Keine Antwort 
7. (0%): Viel zu wenig, ich trinke nur Milch 



Wie fandest du die Qualität der Workshops?

Optionsschaltflächen 

1. (42%): 2 
2. (23%): 3 
3. (20%): Sehr gut: 1 
4. (9%): 4 
5. (4%): Enthaltung 
6. (2%): 5 
7. (0%): Keine Antwort 
8. (0%): Ungenügend: 6 

Wie fandest du den Gottesdienst?

Optionsschaltflächen 

1. (54%): Enthaltung 
2. (19%): 2 
3. (16%): Sehr gut: 1 
4. (5%): 3 
5. (3%): 4 
6. (2%): Ungenügend: 6 
7. (0%): Keine Antwort 
8. (0%): 5 

Wie gefiel dir die Party am Samstag abend?

Optionsschaltflächen 

1. (39%): Sehr gut: 1 
2. (26%): 2 
3. (14%): 3 
4. (10%): 4 
5. (8%): Enthaltung 
6. (3%): 5 
7. (0%): Keine Antwort 
8. (0%): Ungenügend: 6 

Wie gefiel dir der Samstag allgemein?

Optionsschaltflächen 

1. (51%): 2 
2. (36%): Sehr gut: 1 
3. (9%): 3 
4. (3%): 4 



5. (1%): Enthaltung 
6. (0%): Keine Antwort 
7. (0%): 5 
8. (0%): Ungenügend: 6 

Wie fandest du die RovercaBARna, an der man Essen und kalte Getränke kaufen 
konnte?

Optionsschaltflächen 

1. (61%): Sehr gut: 1 
2. (17%): 2 
3. (16%): Enthaltung 
4. (6%): 3 
5. (0%): Keine Antwort 
6. (0%): 4 
7. (0%): 5 
8. (0%): Ungenügend: 6 

Was ich zu Samstag noch sagen wollte:

Kurze Antwort 

• 75 (65%): Keine Antwort
• Vielleicht Teilung der Workshopzeiten, sodass jede Runde auch jeden Workshop besuchen kann
• Es war echt eklig bei dem Konzert von so vielen halbnackten Menschen angesprungen zu 

werden; aber die Band war gut
• Die Workshops direkt an den eigenen Zelten von früher war sehr viel cooler. So konnte man 

sich sehr viel besser vernetzen, als aktuell und konnte einen Einblick in den Roveralltag der 
anderen Stämme bekommen. Sollte das System so bleiben, wäre es toll, wenn die Workshops 
auch tatsächlich alle zentral wären (oder alternativ nur die Hälfte der Gruppen am Vormittag 
macht, damit die andere Hälfte rumlaufen kann und am Nachmittag wird dann gewechselt)

• was eine tolle Band
• Mehr Lieder beim Gottesdienst.
• Preise ansagen, da war es zu leer
• sag doch nicht pause wenn dann noch die verleihung ist! wir waren darum nicht da!
• Sehr toller Gottesdienst
• Ich fand die Verabschiedung sehr schön und würdevoll bekommen nicht viele so hin sich bei 

langjährigen Unterstützern so zu bedanken 
• Alles zu früh 
• Bessere Musik in der Kapelle wäre fein, Ansage zur zweiten Runde (es gab ein Treffen in der 

Arena?)
• Super schöner Tag, mit vielen tollen Angeboten. Das Konzert am Abend war super. Leider hat 

man weiter hinten den Gesang der Band nicht wirklich verstanden. Alles in allem aber kein 
Problem :-).



• Ich weiß, dass es schwierig ist ne gute Band zu bekommen und so. Aber bei mir kam nicht so 
richtig Stimmung auf, da zu viele, lange Pausen zw. den Liedern waren. Ich kenne noch den 
Vergleich zu Schmitz' Katze. 

• Es war eine tolle Veranstaltung. 
• Letztes Jahr haben die Workshops aufgrund des passenden Thema etwas mehr Spass gemacht
• Viele Dopplungen bei den Workshops, viele, die sich gar kein Mühr gegeben haben - schade, 

aber sehr cool, alles auf der Hauptwiese zu zentralisierten, das Bewertungssystem war nicht so 
cool

• Die Party soll länger gehen 
• Einen Lageplan für die Workshops, zumindest für die Workshops die einen schon vorher 

bekannten Platz haben, anfertigen. (Ich habe den Workshop für T-shirt bedrucken nicht 
gefunden.)

• Ihr braucht glaube ich nächste mal mehr Sandwiches. Die waren ja irgendwann alls
• All_to_All muss wiederkommen 
• Ich fand die Band semigut 
• Rovercabarna länger Laute Musik. Quasi after Band Party
• Die zweite Hälfte war NOCH BESSER
• An so heißen Tagen wäre es auch gut wenn Eis auch einzeln für Wasser rausgegeben wird.
• Exzellente Band #Unterstrich
• Die Sandwiches sind 10/10!😍✨
• Die Drohne hat genervt, besonders weil sie den ganzen Tag immer wieder geflogen ist 
• Die Tontechnik war leider schlecht. Viel zu viel Bass dadurch sehr schlechte Soundqualität. 
• Die Dopplungen bei den Workshops waren etwas schade (Paracord und Insekten zum Beispiel). 

Die Bewertung wirkte auf mich teilweise etwas unverständlich 😬
• Es war mir nicht wirklich klar wo ich welchen Workshop finde. Das war dann ein wenig schade 

wenn man zwar wusste, dass dieser Workshop existiert ihn aber nicht gefunden hat. 
• Die Band war leider nicht so der Kracher (Schiefer Gesang) und der Tontechniker hat die Band 

absolut schlecht abgemischt. ;Sandwiches sind ne tolle Idee, aber leider waren die nicht so gut 
belegt.

• Die Tontechnik am Samstag Abend war wirklich schlecht. Leider viel zu viel Bass, lautes 
Schlagzeug, viele Rückkopplungen, sehr leiser Gesang. 

• Workshop bitte mit mehr Themenbezug. Lichtshow bei Konzert sehr cool aber Ton war auch 
schlecht verständlich

• Rovercaban war nen Highlight…Gottesdienst nen bissel zu lang sonst cool, es gab milch ? Party
war nett die Mikrofone waren deutlich zu leise

• UNTERSTRICH!! UNTERSTRICH!!
• H milch wär toll
• Musikauswahl der Band hätte besser sein können 
• Bitte kein Lauda tu si im Godi das hat ein pedo geschrieben 
• Wilde Gespräche:) und zu Gottesdienst: ich brauche ihn einfach nicht, war aber auch nicht da
• Laktosefreie Milch wäre geil



Wie gefiel dir das gemeinsame Frühstück am Sonntag morgen?

Optionsschaltflächen 

1. (39%): 2 
2. (28%): Sehr gut: 1 
3. (23%): 3 
4. (6%): 4 
5. (2%): Enthaltung 
6. (1%): 5 
7. (1%): Ungenügend: 6 
8. (0%): Keine Antwort 

Was fehlte dir beim Frühstück?

Kurze Antwort 

• 58 (50%): Keine Antwort
• Nen richtig cooles Goodie, war aber vermutlich der fehlenden Küche geschuldet.
• Eine größere Anlauffläche für die Brötchen/Brote, damit sich die Schlage dort weniger staut. 

Ein Brotmesser wäre super.
• Knoblauchschmand!!!1!
• Weitere Ausgabetische. 4 Buffetseiten sind einfach für so viele Menschen viel zu wenig. 

Mindestens 2-4 weitere wären gut.
• Mehr Reihen!!
• die Band
• Weite Möglichkeiten sich anzustellen
• Obst. Schatten. Mindestens 3 Buffetreihen 
• Flachwitze 😂
• Ich würde eine logistische Verbesserung der Ausgabe des Frühstücks vorschlagen. z.B. 

gegenübeliegend eine zweite Möglichkeit um das Frühstück zu erhalten. Dadurch könnte diese 
riesen Schlange etwas gekürzt werden.

• Die Schlange war zu lang
• Mehr flachwitze von björn und mehr kaffee
• Nichts
• Warmer kakao 
• Eine weiter Brötchenstraße
• Schatten 
• Mehr Ausgabetische
• Nichts.
• Vllt nen dritter oder sogar vierter Buffettisch. Die Wartezeit war schon lang. Ansonsten alles 

gut. Essen war top. Menge auch ausreichend. 
• War ausreichend da und gut, so ohne Küche 
• paar mehr „Buffet-Tische“, dann hätte man sich besser verteilen können und ans Frühstpck 

kommen können 



• Etwas mehr Tische zum anstehen (statt 4 Reihen evtl. 6-8) -> geht schneller)
• Mehr Schlangen, damit man nicht so lange warten muss 
• Mehr Essensstationen 
• Schatten wäre schön gewesen.
• Hummus
• nix aber Hafermilch war sehr gut :)
• Fleisch
• Rührei
• Gyros (ich weiß, ohne Küche nicht möglich)
• Eine 2 oder dritte Essensausgabe 
• Es dauerte zu lange!
• Anstehen vielleicht in Etappen 
• Warmes essen
• WEISSWÜRSCHT
• Nächstes mal evtl mehrere reihen zum anstellen  ansonsten top 👍🏼😊 ✅

• Aufschnitt dass nicht vom Schwein ist, normale Butter, mehr Café und Milch 
• Schlange war leider sehr lang. Warmer Kakao wäre z.B. cool.
• Rührei
• Das Anstehen hat extrem Lange gedauert. 
• Mehr vegane Alternativen und mehr Obst
• mehr struktur 
• Nichts
• Wasser zum trinken 
• Gekochte Eier, mehr Tische an denen man Frühstück abholen kann
• -
• Eine kürzere Schlange
• Organisierter um Wartezeiten möglichst zu vermeiden, z.B Tisch weise Frühstück holen
• Mehr Anlaufstellen für essen
• Mehr Anstellmöglichkeiten 
• Currywurst 
• Nix
• Koordination zum Frühstück 
• Schilder, was vegan ist
• organisation beim anstellen
• Besser koordinieren 

Was ich zu Sonntag noch sagen wollte:

Kurze Antwort 

• 84 (72%): Keine Antwort
• Die Schlange beim Frühstück war deutlich zu lang
• Irgendwie war der Abschlusskreis diesmal merkwürdig. So mit Tischen und ohne Kreis. 



• Ein großer Abschlusskreis wäre mega cool gewesen. Eine Morgenrunde vor dem Frühstück 
wäre noch cooler gewesen 

• Unterstrich
• Dankee
• man musste zu lange anstehen, warum habt ihr nicht drei tische gemacht?
• Das gemeinsame Frühstück ist ne geile Aktion, aber das lange anstehen in der prallen Sonne 

war heftig
• War alles top. Nur etwas lange Schlange
• supergut danke das der platz so sauber war
• Zu lange Schlange 
• Gute "freie" zeit, nicht zu viel Quatsch. Hammer Orga und Moderation, Hammer Anmeldung, 

Leider Aufnäherstand zu früh zu, leider kein Rüsthaus
• Es wäre schön, wenn die Schranke wieder offen wäre
• Die Abschlussrunde war irgendwie dahin gequetscht, mal eben so zwischen den Tischen 

während des Essens, früher in einer großen Runde war es schon ein stilvolleres Ende.
• Gute abreiseregelung
• Wieder hat alles geklappt. Super Organisation. Vielen Dank!
• Ging gut von der Abreise/Logistik
• Mehr Wagen bzw. mal ein Quad mit Anhängeroder so, dass man nicht so krass viel schleppen 

muss 
• Bitte, noch einmal das Toilettenpapier auffüllen, da es in den meisten Kabinen leer war als ich 

aufs Klo wollte.
• Bier ab dem Frühstück erlauben, frühstück besser organisieren 
• Evtl Schlange besser organisieren
• Mehr Flachwitze, mehr Show beim Essen
• Ihr seid ein Bomben Team!  es hat ein riesen Spaß gemacht ❤️❤️ 🙏

• Das lange warten war nervig.
• Amen
• Frühstück könnte etwas früher sein 
• Alkohol auch vor 18 uhr
• Yayyyyy
• Auch nix
• Gerne wieder 
• Vielleicht 3 Tische machen. Zb ejnen veggi tisch

Wie hat dir das Thema gefallen?

Optionsschaltflächen 

1. (43%): 2 
2. (38%): Sehr gut: 1 
3. (16%): 3 
4. (3%): 4 
5. (0%): Keine Antwort 



6. (0%): 5 
7. (0%): Ungenügend: 6 
8. (0%): Enthaltung 

Wie hat dir das Camp insgesamt gefallen?

Optionsschaltflächen 

1. (54%): Sehr gut: 1 
2. (39%): 2 
3. (7%): 3 
4. (0%): Keine Antwort 
5. (0%): 4 
6. (0%): 5 
7. (0%): Ungenügend: 6 
8. (0%): Enthaltung 

Mir hat besonders gut gefallen:

Kurze Antwort 

• 70 (60%): Keine Antwort
• ...die Band Unterstrich
• Die Stimmung aller anwesenden Rover und Leiter war mega!
• unser Stellplatz, Frühstück 
• Unterstrich
• Samstag Abend 
• Die Band
• Die Band
• Das Wetter, Sanis, keinen Stress, gute Workshops, Björn und Lukas, Essen, viel Platz
• Das das Feuerverbot erst Sonntagmittag ausgesprochen wurde ;-)
• die orga, die ansagen und die laune
• Gottesdienst, die Nächte
• viele bekannte Gesichter wieder zu treffen 
• Orga, Party, Band, Frühstück, Workshoptag
• Die Leute, der Gottesdienst und nehmt Abschied Brüder
• Die Gemeinschaft, die Kapellendisko, das Lagerfeuer, die Organisation und das Orga-Team mit 

immer guter Laune und einem offenem Ohr.
• Der entspannte Camp-Staff. 
• Es war rundum ein geniales Lager. 
• Freitag Abend 
• Mal wieder ein Lagerfeuer, ansonsten die Partys
• Die Morgenrunde von Philip 
• Die Menge an Platz die man zum Zelte aufbauen hatte. 
• Die Live-Band 



• Programm, gute Organisation und das AwarenessTeam. Sehr gut, dass es das gab! Bitte ab jetzt 
weiterhin <3

• Stimmung
• Die Stimmung
• Jedes Jahr Freunde wieder zu treffen die man nur im Camp sieht!!! Neue Leute kennen zu 

lernen
• Rovercabarna, band, Lagerfeuer
• Immer Klopapier, Immer Mülleimer und die Band, Björn und Lukas
• Die Sandwiches und die stimmung 
• Ich finde es extrem toll, dass es ein Awarenessteam gibt, ihr macht euch anscheinend richtig 

gute Gedanken 🫶🏼
• Die RovercarBARna und auch ihre Öffnungszeiten
• Gute Stimmung
• Nette Leute, toll Organisiert. 
• Campstaff und Rovercabarna-ihr seid top
• Awareness-Jurte
• Band
• Die Stimmung 
• Rovercaban
• Das Konzert am Samstag
• Party am Samstag :D
• Samstag abend 
• Die Pommes!
• Unisex Toiletten und die awerness jurte
• Kleine Lagerfeuer Abende 
• Feuer

Mir hat gar nicht gefallen:

Kurze Antwort 

• 73 (63%): Keine Antwort
• nichts
• Der jingle 
• Mir hat absolut nicht gefallen, dass es Staff-Toiletten gab. Dadurch hat sich die Klo-Situation so

verschlechtert, dass manche Klodienste keine Lust hatten, ihren Dienst auszuführen und die 
Klos am alten Waschhaus dementsprechend aussahen. Generell hat das nichts mit dem 
Pfadfindergedanken zutun, sich für 10-12 Leute ein Klo zu sperren. Das kann man doch auch 
anders regeln: Staff-Duschzeiten von 8-10 Uhr oder so?! 

• Nur Sitztoiletten an dem einen Waschhaus. Die wenigsten Männers wollen dort eine längere 
Sitzung veranstalten.

• man hätte Rasen mähen sollen, dir Trennung von Benni und Helli 
• Das hetzen beim parken/auspacken
• als die Band aufgehört hat



• Nichts
• Wenig Schatten, Anstehen am Fühstück
• Die Staff Toilette.
• was macht das awarenesteam? dürfen die umsonst kommen?
• Die Band
• das unser Banner zwischenzeitlich weg war 
• Bad Westernkotten und Friends, das war schon sehr asi
• Die Menge an vorhandenem Feuerholz 
• Es hat alles super geklappt. Es gibt keine Beanstandungen.
• Der Stamm Bad Westernkotten. Deren Benehmen war teilweise echt asozial. Nachts um 4 aufm 

Schlafplatz noch mal die Musik aufzustehen is überflüssig. Und deren Umgang mit 
Lebensmitteln und Müll is eher ekelig. 

• Kurz war es ungewohnt mit den unisex Toiletten. Aber hat man sich dran gewöhnt 
• Unnötige Aktionen einiger Stämme
• Toilettensituation, ich will als Frau eine Frauentoilette haben, um nicht ewig anstehen zu 

müssen und um einen 'geschützen' Raum zu haben / bitte beim nächsten Mal vorher Rasen 
mähen

• Zu wenig Toiletten beim kleinen Waschhaus und häufig kein Klopapier 
• Der Jingel, da man bei uns nur den Bass gehört hat.
• Die Drohne. War schon sehr nervig. Fliegt ma bitte nächste mal weniger damit rum
• Aschenbecher/-eimer an der Straße wäre gut gewesen.
• Die Workshop Varietät 
• Dass um 7 Uhr am Samstag schon Musik bei einem Stamm sehr laut lief!
• Kapellendisco, frühstück am Sonntag 
• Es war etwas zu heis
• Das meines Erachtens nach ein paar Workshops nur so mittelmäßig zum Thema gepasst haben.
• :)
• Dass Frauen und Männer sich ein Waschhaus teilen mussten, es war dreckig, hat gestunken es 

gab fast nie Klopapier und auch keine Seife. 
• Die Band
• Die Workshops waren alle super ähnlich. Feuermachen, Bänder knüpfen etc. Wenig 

Abwechslung
• Die Hitze :/
• Der jingle 
• fehlende Auswertung der Challenges & Ws
• Die Band und Technik 
• Hygiene bei Bad Westernkotten (Kochtisch), übersteuerter Bass beim Jingle
• Sockendisko
• Sonne. 
• Alles suppi
• Klauen auf dem Lager unter anderem Banna 
• Übersteuerte Boxen 



Wie kompliziert fandest du die Kontaktaufnahme mit dem Awareness-Team?

Optionsschaltflächen 

1. (63%): Enthaltung 
2. (29%): Unkompliziert: 1 
3. (4%): 2 
4. (2%): 3 
5. (1%): 4 
6. (1%): Sehr kompliziert: 6 
7. (0%): Keine Antwort 
8. (0%): 5 

Wie fandest du, dass es ein Awareness-Team gab?

Optionsschaltflächen 

1. (64%): Sehr gut: 1 
2. (18%): Enthaltung 
3. (13%): 2 
4. (3%): 3 
5. (1%): 4 
6. (1%): 5 
7. (1%): Sehr schlecht: 6 
8. (0%): Keine Antwort 

Was wünscht ihr euch vom Awareness-Team für das nächste Rovercamp?

Kurze Antwort 

• 97 (84%): Keine Antwort
• -
• wir lieben sie, sie sollen auch fürs Diazösan-Sommerlager auch dabei sein!, Wir lieben 

Matlen🫶🏻
• Ein wenig mehr Präsenz 
• Eine Warnweste
• Was machen die?
• unnötig
• Wofür ist das da und gleich so viele oder dürfen die nur kostenlos zum Camp?
• -
• Ich persönlich brauchte es nicht. Es gabe es 100 Jahre halt auch nicht. Aber jeder hat eine 

Berechtigung da zu sein. Und die Jugendlichen von heute sind auch nicht wir früher. Viele 
haben eine großes Miteilungsvermögen und dann gerne dort ä. 

• Gut das es da war 
• Keins mehr stellen 



• Ich würde sagen es war ziemlich richtig, ich würde mir wünschen das evtl. Noch eine 
Telefonnummer rausgegeben wird bzw. Bekannter verteilt wird/ den Leitern mitgeteilt, 
Toilettenhäuschen,usw. 

• Alles top
• Das sie wieder da sind
• vllt einen eigenen Workshop zu wichtigen Themen 
• Eine etwas genauere Beschreibung wo die jurte liegt
• Es war perfekt! Ich finde es Klasse das wir eins haben!

Wie hat das Awareness-Team deinen Aufenthalt auf dem Rovercamp beeinflusst?

Kurze Antwort 

• 87 (75%): Keine Antwort
• Ich fand es als Leiterin gut, dass es eine Ruheoase und weitere Option für Gespräche gab.
• Gar nicht 
• ja, fand die Gespräche sehr toll!
• Sicherheit
• Ich hatte keinen Kontakt
• nein
• Gar nicht. Wäre was gewesen, wäre ich aber direkt darauf zurückgekommen
• Ich konnte mich zurück ziehen und etwas Abstand vom großen Trubel gewinnen. Das half mir 

mich wieder auf die Aufgaben zu fokusieren.
• zum glück nicht
• Hat es nicht
• Nervig
• Ich persönlich habe das Team nicht gebraucht. Allerdings ist es gut zu wissen, dass ich 

jemanden ansprechen kann, wenn es mir in bestimmten Situationen nicht gut geht oder ich 
einfach eine Pause brauche.

• Gar nicht 
• Garnicht. 
• Garnicht 
• Gar nicht 
• Hat mir eine gewisse Sicherheit gegeben 
• Positiv. Gab einem noch mehr Sicherheit und, dass man sich wohl fühlt. 
• Ich habe mich sicherer gefühlt, weil man in so ne großen Lager, mit vielen Leute und viel 

Alkohol auch unschöne Erfahrungen machen kann:)
• Gar nicht
• Fand es eher unnötig und hatte das gefühl wer sich an die wendet macht sich zum Opfer.
• Gar nicht
• Garnicht
• Garnicht 
• Lange aufklärende Gespräche
• mir Sicherheit für den Fall der Fälle gegeben



• Ich habe es nicht gebraucht…aber wichtig das es da war
• Garnicht
•

Für das nächste Rovercamp wünsche ich mir:

Kurze Antwort 

• 75 (65%): Keine Antwort
• Einen Abschlusskreis im Kreis. 
• Wieder eine Show mit der Band Unterstrich!
• Wieder mögliche Anreise ab Donnerstag!
• Coolere Workshops, einen gemeinsamen Abschlusskreis, bessere Cocktails
• eine bessere Band! bessere Tontechnik!! mehr Schlangen beim Frühstück, dass Workshops die 

dem Motto entsprechen die ersten Plätze gewinnen und nicht irgendwelche Workshops die nicht
zum Motto gehören!

• eine Band
• Bessere Verknüpfung zum Thema, dass wurde 2022 besser umgesetzt 
• Weniger anstehen
• Einfach dass es stattfindet und wir wieder dabei sind :-)
• Mehr Klopapier auf den Toiletten. Besonders auf den Unisex Toilitten kam es häufig zu 

engpässen.
• Feuerwerk 
• Schönes Thema mit Verkleidung
• Fester Programmpunkt bei dem man mit ALLEN 3-6 Lieder bekannte singt 
• Dabei zu sein
• Eine Wiederholung von diesem Jahr mit neuem Motto ;-)
• Das es genauso eine tolle Veranstaltung wird wie dieses Jahr. 
• Tennisbälle auf Heringen 
• Besseren DJ, mehr Rover die bei allen Aktionen mitmachen, am liebsten nen Tag länger ;)
• Einen geilen Jingle 
• Dass das Holz etwas kürzer ist, damit es nicht, ohne Bearbeitung, über die Feuerschale drüber 

steht. 
• Weniger Drohnen flüge
• Aschenbecher an der Straße. 
• Länger Party, bessere Kommunikation zum Thema Rogramm
• Längere Party
• Mehr Schatten auf dem großen Platz
• Eiswürfel an der Bar, 
• Warmes Frühstück
• ASBACH
• Mehr lichterketten bzw wegbeleuchtungen wären cool!✨
• Was soll die Nachtruhe aufm Rovercamp??!
• Möglichkeit zur Kartenzahlung (und das auch ankündigen!), Ein krasses Thema



• Finerip 
• Finerip
• Mehr Seife von Anfang an
• Bier vor vier
• Wein an der Bar…lautere Mikrofone 
• Mehr Party
• Weiterhin so viel spaß und Offenheit! Jedoch fand ich es doof das hier einer mit einem 

Ramstein Shirt Rum gerannt ist, das kann bei Menschen sehr blöde Dinge auslösen, aber da 
könnt ihr nix für

• wieder so geile leute 

Ich wollte schon immer mal ein Rovercamp zu diesem Thema machen:

Kurze Antwort 

• 73 (63%): Keine Antwort
• Mittelalter
• Kindergeburtstag, Bundesroverspiele (wenn jetzt ja die Bundesjugendspiele angeschafft werden

;)
• Mittelalter/Rollenspiele a la Dungeons and Dragons/... Wählt ein Thema und ich bin sehr 

wahrscheinlich glücklich damit. :)
• Kindheitshelden
• Märchen, Hollywood, Europa, Wir sehen rot, Alarmstufe Rot, Immer dieser Zirkus
• Kindheitshelden, Malle, Disney, wer wird Millionär, gefragt gejagt, wer weiß den sowas, wetten

dass
• Open pots
• Essen
• Verschiedene Arten Essen
• Oktoberfest, Harry Potter, Disney, Wilder Westen 
• Weltraum, strom oder zirkus
• Bibi und Tina 
• Mittelalter, Piraten, 
• Jahrmarkt/Zirkus
• Hexen, Zauberer, Magie oder Global Warming Katastophen
• Apocalypse 
• Roverchange - Sei die Veränderung, die du in der Welt sehen willst
• Rover's Next Top Model
• Zirkus Halli Galli
• Gerne wieder etwas, wo man mehr spielerisches bei den Workshops machen kann 
• Disney
• Baustelle 
• Piraten oder wilder westen
• Alles rund um Filme
• Helden der Kindheit, Filmklassiker



• Schwarzzelt
• Harry Potter, Herr der Ringe
• MALLE
• 20er Jahre
• Tiefsee/Seefahrt
• Wellness würde mir als Motto einfallen 
• Jurassic Park 
• Jurassic Park 
• Kirmes, fandoms(Harry Potter, Herr der Ringe..)
• Hollywood
• Harry Potter wie das Doro oder "Wir sind international"
• Mittelalter
• Roverwunderland- Freizeitpark/Kirmes thema
• Love Iland
• Sissilager
• disney
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